Circular Reference Number	ARCL/Risk/2024-25/79
Circular Date	October 11, 2024
Department	Risk

To

All Issuers of listed Debt Securities, Recognized Stock Exchanges

## Sub: Contribution by Issuers to Core Settlement Guarantee Fund (Core SGF) of AMC Repo Clearing Limited

This is in continuation and partial modification of Circular reference number AMC Repo/Risk/2024-25/63 dated 19<sup>th</sup> September 2024 regarding on Contribution by Issuers to Core Settlement Guarantee Fund (Core SGF) of AMC Repo Clearing Limited.

The Updated list of eligible issuers will be available on AMC Repo Clearing Limited website on below mentioned link:

https://www.arclindia.com/collateral Under "Eligible Issuer" tab.

For and on behalf AMC Repo Clearing Limited

**Authorized Signatory Amit Bodas** 

Contact	022-6906 8012/8016
Email	operation@arclindia.com